Foreldsningspass 16 & (17)
PARTIKELDYNAMIK:

» Impuls och rorelsemdngd
» Impulslagen

> Stotforlopp

Avsnitt i kursboken: 10.1 och 10.2
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IMPULS OCH RORELSEMANGD
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Ex. Kastad boll

Un = 3.4 m/s

En boll kastas ivag med farten v, enligt figuren.

Anvand impulslagen for att bestdmma hastigheten
vid hogsta punkten - ldge B. Berdkna ocksa tiden
for att na dit.
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Ex. Kokosnot i huvudet
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Ex. Kokosndt - 16sning:

.J,ﬁ:'l‘lmrf_; @ ( " }
X @7

Fersuwanad M%r U;C‘l ':‘:-;chwt o~ F (kaf{p\)

Enem%—-.' catsen - Gl _ ’
i Z 1
—éFfﬂdx = 0 =2MY U Facdet AX =7 MU,

A F

Fnex samma oo (arbete)
“redel @EES'; \%] A

AX



Ex. Kokosnot forts.
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